



ERRATA - Termo de Homologação do Pregão Eletrônico 068/2020  
Processo: 202300007003500. Objeto: Aquisição de material de limpeza.

Segue errata alusiva a publicação no Diário Oficial do Estado de Goiás nº 24.03, dia 16/08/2023, página 19, referente ao resultado da homologação:

ONDE SE LÊ: "Lote único - Situação: Adjudicado. Homologado à empresa: 04.765.359/0001-00 - CRUZEIRO DO SUL COMERCIAL LTDA ME. Valor Total: R\$ 49.990,00."

LEIA-SE: "Lote único - Situação: Adjudicado. Homologado à empresa: 03.818.333/0001-10 - SARAIVA DISTRIBUIDORA LTDA - ME. Valor Total: R\$ 50.000,00".

Deusny Aparecido Silva Filho - Subsecretário da Segurança Pública

Protocolo 410193

### 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 08/2023

Processo: 202300016020305

**OBJETO:** O presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência do Termo de Cooperação pelo prazo de 60 (sessenta) meses, a partir de 28.09.2023, visando a operacionalização do 8º Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania da Comarca de Goiânia/GO - CEJUSC.

#### PARTÍCIPES:

Tribunal de Justiça do Estado de Goiás, Superintendência de Proteção e Defesa dos Direitos do Consumidor - PROCON/GO e Secretaria de Estado da Segurança Pública de Goiás.

**VIGÊNCIA:** 60 (sessenta) meses, a partir de 28.09.2023.

Protocolo 410311

#### AVISO DE LICITAÇÃO

A Secretaria da Segurança Pública torna público a realização de procedimento licitatório, em sessão pública virtual, na modalidade Pregão Eletrônico 134/2023, Exclusivo para ME e EPP, cujo objeto é: Aquisição de mobiliário e eletrônicos. As propostas e documentos serão recebidos virtualmente no site [www.comprasnet.go.gov.br](http://www.comprasnet.go.gov.br) até o dia 19/10/2023 às 09h (Horário de Brasília), quando iniciará a fase de lances, conforme especificações e normas contidas no Edital e seus Anexos, disponíveis no endereço eletrônico acima ou no site [www.seguranca.go.gov.br](http://www.seguranca.go.gov.br).

Iris Pereira da Silva Arruda - Pregoeiro da SSP

Protocolo 410198

#### ERRATA - Aviso de Licitação

Processo: 202300016008391. Objeto: Aquisição de aparelho de raio x portátil - veterinário para atender as necessidades do Instituto Médico Legal Aristocides Teixeira (IMLAT) do Município de Goiânia - Goiás.

Segue errata alusiva a publicação no Diário Oficial do Estado de Goiás nº 24.130, dia 26/09/2023, página 28:

ONDE SE LÊ: "... Exclusivo para ME e EPP...".

LEIA-SE: "... Disputa Geral...".

Deusny Aparecido Silva Filho - Subsecretário da Segurança Pública

Protocolo 410327

### Delegacia Geral Da Policia Civil – DGPC

PORTARIA Nº 413, de 25 de setembro de 2023

Homologa Processo de Avaliação de Desempenho de servidor público em estágio probatório.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições previstas no artigo 19, inciso XI, da Lei estadual nº 16.901, de 26 de janeiro de 2010, com fulcro no art. 41, §4º, da Constituição Federal, bem como na Seção VI, do capítulo I, da Lei estadual nº 20.756, de 28 de janeiro de 2020, e no Decreto nº

8.940, de 17 de abril de 2017, que regulamenta a avaliação especial de desempenho do servidor público civil em estágio probatório na Administração Pública direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo; e

Considerando o que consta do processo administrativo nº 202300007074619, especialmente o Parecer Conclusivo (51584739) da Comissão de Avaliação Especial de Desempenho remetido a este Gabinete por meio do Ofício 76521 (51580720), datado de 11 de setembro de 2023, resolve:

Art. 1º Homologar, nos termos do art. 23, inciso V, do Decreto estadual nº 8.940, de 17 de abril de 2017, o parecer conclusivo da Comissão de Avaliação Especial de Desempenho, para considerar o servidor público MIKAEL BORGES DE OLIVEIRA E SILVA, inscrito no CPF nº 811.222.040-53, Escrivão de Polícia da 3ª Classe, do quadro de pessoal efetivo da Polícia Civil do Estado de Goiás, APTO à aquisição da estabilidade, a partir do dia 11 de setembro de 2023.

Art. 2º Determinar o envio de cópia deste ato à Gerência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Polícia Civil, para conhecimento e devidas anotações; à Divisão de Acompanhamento de Estágio Probatório da Superintendência de Correições e Disciplina da Polícia Civil, ao Conselho Superior da Polícia Civil e à Secretaria de Estado da Administração, para conhecimento.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Goiânia, 25 de setembro de 2023.

ANDRÉ GUSTAVO CORTEZE GANGA

Protocolo 410203

### Comando Geral Da Policia Militar – CGPM

EXTRATO DA PORTARIA Nº 17.955, 20 de setembro de 2023 - PM (51901894)	
Designação de gestores (Titular e substituto) do Contrato nº 25/2023-PM (51391346)	
Processo nº	SEI 202300002027825;
Objeto do Contrato:	Aquisição de maquinário para o Centro de Treinamento Físico nas dependências do 28º BPM (3ºCRPM); que entre si celebram o Estado de Goiás, por meio da Polícia Militar do Estado de Goiás (PMGO) e a Empresa JULIO CESAR GASPARINI JUNIOR LTDA;
Gestor Titular:	1º Tenente PM 36.560 LUIZ JÚNIOR RIBEIRO DA COSTA LACERDA, inscrito no CPF nº ***.868.341-**
Gestor Substituto:	2º Tenente PM 31.065 ROGÉRIO DUARTE, CPF nº ***.122.191-**
Fundamento Legal: artigo 67 da Lei Federal nº 8.666/1993, e artigos 51 e 54 da Lei Estadual nº 17.928/2012	

ANDRÉ HENRIQUE AVELAR DE SOUSA - CORONEL PM  
Comandante-Geral da PMGO

Protocolo 410297

EXTRATO DA PORTARIA Nº 059/2023 Substituição Gestor FR 48ª CIPM, de 19 de setembro de 2023

O Comandante Geral da PMGO RESOLVE: Art. 1º - Dispensar o Capitão PM 29.087 Lincoln Ferreira da Silva, da função de Gestor da 48ª Companhia Independente de Polícia Militar (48ª CIPM). Art. 2º - Atribuir ao servidor 1º Tenente PM 31.552 Diógenes Flávio Pires, a função de Gestor do Fundo Rotativo da 48ª CIPM, nos termos da Portaria nº 059/2023, publicada no DOEPM nº 182/2023 (SEI 202300002113870). André Henrique Avelar de Sousa - Coronel PM - Comandante Geral da PMGO e Presidente do Conselho Gestor do FREAP/PM.

Protocolo 410372